

Commande (PROV561) - Non validé

Date de commande : 03/08/2023 Code client : CU2301-00266

Émetteur

LA GRANGE 13 RUE DE L'OUSSE 64420 NOUSTY

Tél.: 0625542465

Email: contact@bieres-lagrange.fr Web: http://www.bieres-lagrange.fr/

		,	٠.
AΛ	ress	Α	2

DEGUSTATION

Montants exprimés en Euros

Désignation	TVA	P.U. HT	Qté	Réduc.	Total HT
Coffret bois 6 bières vide	20%	0,00	1	Offert	0,00
LA TUTE Ambrée Bio en 33 cl	20%	1,80	2	Offert	0,00
LA TUTE Blanche Bio en 33 cl	20%	1,80	2	Offert	0,00
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio en 33 cl	20%	1,80	2	Offert	0,00
LA TUTE Blonde Pilsen Bio en 33 cl	20%	1,80	6	Offert	0,00
LA TUTE IPA Bio en 33 CL	20%	1,85	1	Offert	0,00
LA TUTE Ambrée Bio en 75 cl	20%	3,50	2	Offert	0,00
LA TUTE Blanche Bio en 75 cl	20%	3,50	2	Offert	0,00
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio en 75 cl	20%	3,50	2		7,00
LA TUTE Blonde Pilsen Bio en 75 cl	20%	3,50	4		14,00
La TUTE IPA Bio en 75 CL	20%	3,60	3		10,80

Date prévue de livraison:

07 Juillet 2023

Règlement TTC par chèque à l'ordre de LA GRANGE envoyé à

13 RUE DE L'OUSSE 64420 NOUSTY

Règlement par virement sur le compte bancaire suivant:

Banque: CREDIT AGRICOLE PYRENEES GASCOGNE

Code IBAN: FR76 1690 6500 2387 0381 9493 176

Code BIC/SWIFT: AGRIFRPP869

 Total HT
 31,80

 Total TVA 20%
 6,36

 Total TTC
 38,16

CERTIFICAT BIO N°30915-2